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Extrait dei a jeunesse du Canada "TOI TT À FAIT CONTFMPORAINE" 
Un sondage exhaustif des 15 à 24 ans Disponible au Centre des services à l'affeCtation MOSAÏQUE 

La société canadienne 
Sauf pour 3 % d'entre eux, les jeunes de 15 à 24 ans 
au Canada sont des citoyens canadiens. Par consé-
quent, on a demandé aux jeunes d'évaluer la qualité 
de "être un(e) Canadien(ne)". 

Au total, 49 % ont affirmé que cela leur semblait "très 
important". Pour 33 %, être un(e) Canadien(ne) était 
"assez important". Seulement 5 % ont indiqué que cela 
"n'était pas important du tout". Les comparaisons par 
le sexe et l'âge ne révèlent pas de différences signi-
ficatives. Selon les dimensions de la localité, les jeunes 
qui vivent dans les zones métropolitaines de 500 000 
habitants ou plus accordent de la valeur à leur identité 
nationale à 42 %, alors que les jeunes qui vivent dans 
des localités plus petites de 10 000 habitants ou 
moins apprécient le plus le pays, à 53 0/0. 

L'IMPORTANCE D'ÊTRE UN(E) CANADIEN(NE) 
% "Très important" 

PERCEPTION DES PROBLÈMES SOCIAUX QUE CONFRONTENT LES 15 À 24 ANS, SELON LE SEXE ET L'ÂGE 
"Très sérieux" % 

CANADA 
Agressions sexuelles 	 73  
Le SIDA 	 73  
La drogue 	 70  
Le suicide 	 69  
La prostitution 	 54  
L'abus de l'alcool 	 52  
Les problèmes de famille 	 50  
Le chômage 	 50  
La pauvreté 	 47  
L'analphabétisme 	 47  
L'absence de possibilités d'instruction 	44  
Les incertitudes reliées à la carrière 	36  
La crainte de la guerre nucléaire 	 35 

H F 15 à 19 20 à 24 
69 77 	75 	71  
71 75 	74 	72  
64 75 	72 	66  
62 77 	71 	68  
45 62 	57 	50  
52 66 	57 	61  
43 57 	50 	50  
48 52 	44 	56  
42 51 	44 	49  
43 51 	44 	50  
41 47 	45 	42  
36 37 	32 	41  
30 40 	37 	33 

COMPARAISON DES MODÈLES DE LA MOSAÏQUE ET DU CREUSET (MELTING POT) 
D'accord % 

CANADA C.-B. PRS ONT QUÉ ATL 
Le Canada doit être une "mosaïque" de loyaux citoyens du Canada qui 

conserveraient de nombreuses coutumes du pays d'origine  
Le Canada doit être un "creuset" (melting pot"), où les gens qui 

arriveraient ici de l'étranger abandonneraient leurs différences 
culturelles pour devenir des Canadiens 

74 	70 	82 	76 	67 	77 

34 	42 	30 	32 	38 	33 

OPINIONS SUR LES RELATIONS DU CANADA AVEC LE RESTE DU MONDE 
D'accord % 

CANADA C.-B. PRS ONT QUÉ ATL 
Nous devons nous soucier de notre propre pays et laisser le reste 

du monde se débrouiller tout seul  
Les décisions prises par des politiciens au Canada ont très peu ou pas 

du tout d'impact sur le reste du monde 

36 	35 	37 	38 	28 	42 

35 	35 	29 	34 	43 	33 
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